

W. WILDERMAN

Avocat

Telefon B-0811

București, 20 Octombrie 1943
Str. Sf. Apostoli, 18

226

Ōtre

Comitetul de Inițiativă pentru Sprijinirea
Operelor de Asistență depe lângă C.E.R.

L o g o

Am luat cunoștință de constituirea Comitetului de Inițiativă și de autonomia acordată de Centrală, deasemenea de scrisoarea că vor fi cea 170.000.000.- (unasută șaptezeci milioane) lei la dispoziția acestui Comitet.

Mă bucur de reușita inițiativei Dvs., pentru care vă rog să primiți cele mai calde felicitări, întrucât nu există, cred, nicio datorie mai urgentă pentru cei rămași acasă decât să ajute pe cei plecați, fie în Transnistria, fie la munca obligatorie.

Oricari ar fi greutățile cu care fiecare din noi are de luptat, atât timp cât avem încă un cămin și puțința de a ne hrăni nu există mai omenească datorie decât aceea de a asigura celor cari muncesc în frig, n'au cămin, n'au hrană și sunt expuși la boli, strictul necesar.

De aceea nădăjduesc că nu se va găsi un singur om, adică o faptură care să merite acest nume, și care să refuze a face sacrificiile cerute nouă și la care au dreptul cei ce suferă.

Urănu-vă spor la lucru, vă rog să mă socotiți alături de Dvs. și întotdeauna la dispoziția Dv. pentru a vă ajuta ori-când și oriunde va fi nevoie.

Cu cele mai bune sentimente,

(ss) Dr. W. Wilderman

21 Octombrie 1943

227

N O T A

În toamna anului trecut atunci când s'a făcut trimiterea în Transnistria a celor bătuiți ca infractori la legea M.O., împreună cu familiile lor, locuințele acestora au fost sigilate, după ce s'a făcut inventarierea mobilierului și a tuturor obiectelor existente, de către reprezentanții Poliției și a C.N.R.-ului.

Ulterior, pentru eliberarea locuințelor, toate obiectele au fost ridicate și depozitate.

Aflu că la 30 Octombrie s.c. aceste obiecte vor fi puse în vânzare.

Întretimp, cea mai mare parte din cei deportați atunci au fost eliberați și se află acum în București.

Îmi permit a semnala acest fapt și a propune ca celor eliberați și întorși în țară să li se restituie obiectele sechestrate.

Fred Saraga
Fred Saraga

Col. Valeriu 426 n. 132